
  polinomios operaciones 
nivel 3   cociente 
hoja 2 

 
Ejemplo Ayudas 

Dividir los polinomios: 

)25()3711163( 3245 +−÷−+− xxxxx  

Solución:  
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⁄⁄  – 75x
2
+ 132x – 77

El cociente es   20163 2 +− xx    y el resto   7713275 2 −+− xx  

 
 
 

Pasos:  

1º) Ordenar los polinomios 

2º) Dividir el primer término del 
dividendo por el primero del 
divisor. 

3º) Multiplicar ese resultado por 
todo el cociente y restar 

4º) Repetir el proceso hasta que el 
grado sea menor que el del 
cociente  

 

 

 
 Nº  Dividir los polinomios: Soluciones Comprob. 

 1 )176()16753( 23245 −−+÷+−++ xxxxxxx    

 2 )4652()1153489( 2342346 +−++÷−+−++ xxxxxxxxx    

 3 )42()12156( 2435 ++÷+−− xxxxx    

 4 )5()247( 23 −÷−+− xxxx    

 5 )3()93567( 2345 −÷−+−++ xxxxxx    

 6 )2()2157243( 2345 +÷++−−+ xxxxxx    

 7 )623()489( 22 +−÷++ xxxx    

 8 )51192()83136( 2323 −−+−÷−+− xxxxxx    

 9 )1()1( 237 −÷−+ xxx    

 10 )35'987'2144'1()25'0601'1221'38'6( 342345 −−+−÷−−−+ xxxxxxx    
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ax
n
 : bx

m
 = (a:b) x

n–m 

Mejor que restar: 
Cambiar de signo y sumar 


